



БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 25.10.2023 № 160-ОД

м. Бровари

**Про затвердження Порядку використання
службового легкового автомобілю, який перебуває
на балансі виконавчого комітету Броварської
міської ради Броварського району Київської
області та встановлення норм витрат пального
і мастильних матеріалів у новій редакції**

З метою реалізації положень постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2003 р. за № 848 «Про впорядкування використання легкових автомобілів бюджетними установами та організаціями», забезпечення економного використання бюджетних коштів, відповідно до Норм витрат палива і мастильних матеріалів на автомобільному транспорті, затверджених наказом Міністерства транспорту України від 10.02.98р. за № 43, керуючись статтями 42,59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити Порядок використання службового легкового автомобілю виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області та встановлення норм витрат пального і мастильних матеріалів у новій редакції (додаток 1).
2. Встановити коефіцієнти коригування норм витрати пального для службового легкового автомобілю (додаток 2).
3. Закріпити службовий автомобіль марки ЗАЗ LANOS (державний номер АІ0982МХ) - за начальником відділу матеріального забезпечення управління забезпечення діяльності виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області та її виконавчих органів Русланом ФЕДУНОМ (з правом керування на час відпустки або тимчасової непрацездатності водія) – для виконання посадових обов'язків, пов'язаних із забезпеченням діяльності виконавчого комітету Броварської міської ради

Броварського району Київської області та її виконавчих органів; водій – Володимир КУЦ.

4. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження міського голови від 22.04.2021 №97-ОД «Про затвердження Порядку використання службових автомобілів виконавчого комітету Броварської міської ради Київської області та встановлення норм витрат пального і мастильних матеріалів у новій редакції».

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керуючого справами виконкому Людмилу ЛЕНЧИЦЬКУ.

Міський голова

Ігор САПОЖКО